

二七播报 | 社区

飘香端午
『粽』是情

吃着粽子看着演出 乐呵



玫瑰花园社区文艺代表队大合唱现场

近日,长江路街道玫瑰花园社区银铃之家带领辖区居民及文艺演出队伍积极参与由河南福寿园实业有限公司和二七区银铃之家联合举办的“端午飘香‘粽’是情”活动。

活动中,玫瑰花园社区文艺代表队选送的“天下第一情歌”“十送红军”大合唱等获得了大家的阵阵掌声。在包粽子比赛中,在场的居民纷纷讨论包粽子的技

巧并做示范,大家纷纷表示:我们包的不是粽子,是快乐!

本次活动,不仅拉近了社区与居民的距离,更增进了邻里感情,让大家进一步体会到传统节日带给我们的欢乐。今后,社区将继续开展适合老年人特点的文体活动,丰富老年人精神文化生活,竭尽所能让辖区所有老年人老有所乐。

通讯员 杨利滑 李锦锦

边包粽子 边拉家常 温馨

近日,解放路街道民主路社区在汇港新城院内组织辖区居民开展“粽香四溢飘邻里”为主题迎端午、包粽子活动。街道人员与辖区居民一起,边包粽子边拉家常。

社区书记邹淑红将煮好的粽子和炸好的麻叶分发给大家,在粽叶香气及欢声笑语中进一步拉近了高楼中邻里间的距离,有效消除了邻里间的人际隔阂,得到群众的一致称赞。街道副书记、班子成员也来到社区,与辖区群众互动。活动现场大家都感受到了和谐社区大家庭的温馨和浓浓的节日氛围,体味中国的灿烂文化和民族风俗,分享传统节日的乐趣。

粽子送给社区困难户 温暖

为了使辖区困难户度过一个祥和的端午节。近日,建中街办事处各社区书记和社区工作人员一起,慰问走访辖区困难户。

在慰问现场,社区领导与困难户进行了亲切的交谈,并送上

香甜可口的粽子,将党和政府对他们的亲切关怀和节日问候带给他们,鼓励他们要积极乐观,保重身体。慰问对象对社区的关心十分感动,并表示感谢党和政府的温暖和关怀。

建中街各社区开展此次慰问活动是“我们的节日端午送真情”系列活动之一,建中街各社区将爱心付诸行动,送温暖和快乐到有需要的家庭中,促进社区的和谐发展。

福华北街社区
开展“义务理发”活动

近日,福华街办事处福华北街社区携手辖区美发店的志愿者们,开展了一场义务理发进社区活动。理发师边剪边和老人们唠嗑,现场氛围十分融洽。“社区给咱提供的免费理发服务,真是太好了,你们能这么细心地替咱老年人着想,让大伙觉得心里很温暖!”家住福华北街社区的一群老人一边互相打量着新发型,一边向身边的理发师道谢。持续了两个多小时的活动在一片欢笑声中圆满完成,并受到社区居民的一致好评。通讯员 阴怡星 周爽

惠城社区
举行义诊活动

近日,京广路街道惠城社区联合郑州市爱馨医院为辖区居民举行义诊活动。活动中,郑州市爱馨医院刘京合专家讲授了“颈肩腰腿痛中医防治”的知识以及爱馨医院中医疼痛科冬病夏治预约,并开展口腔检查等活动。

同时,爱馨医院的医生还为居民准备了装有艾叶的香囊,供老人小孩佩戴,具有防止蚊虫叮咬的效果。

此次义诊活动不仅普及了健康知识,而且增强了居民的疾病预防意识,对促进居民身体健康起到了积极作用。

通讯员 李伟涛

社区活动室

巡回法庭进社区
家门口上法律课

近日,二七区法院组织的巡回法庭走进蜜蜂张街道办事处西工房社区。社区居民零距离聆听相关法律知识,法官对在场的群众进行法律知识的宣讲,并解答居民的问题,让群众埋下办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的种子。

活动结束后,一名居民说,在家门口就能学习到相关的法律法规,以后遇到纠纷,我也会首先想到运用法律武器来保护自己的权益。

西工房社区主任高红涛表示,巡回法庭进社区,让群众与法律零距离接触、零距离感受、零距离受益,用最直观的方式为居民普及了法律知识,提高了居民的法律意识。

建华社区组织党员参观学习红旗渠精神



为深入开展党的群众路线教育实践活动,近日,建中街办事处建华社区党委组织党员干部赴红色教

育基地——河南省林州市红旗渠参观学习。

在红旗渠纪念馆,党员干部通过红旗渠工作人员

的讲解,以及观看大量珍贵的资料。

了解了20世纪60年代,河南林州数万名党员干部带领群众在没有任何现代化机械的情况下历经10年修成大型引水灌溉工程——“红旗渠”的奋斗历程。

随后,党员干部们登上红旗渠总干渠的咽喉工程青年洞,感受工程的浩大与建设者们的艰辛。

通过本次学习,增强了党员干部的党性,加深了对“红旗渠精神”内涵的理解,筑牢了广大党员发挥余热,全心全意服务群众的意识。

二环路东社区
举办消防知识讲座

为了确保辖区消防安全,增强辖区各单位的消防安全意识,近日,五里堡办事处二环路东社区邀请消防专员举办了“认识火灾,学会逃生”消防知识安全讲座。

消防协会的韩教官为居民及中泰脑科医院医护人员进行了消防知识安全培训。主讲了“认识火灾,学会逃生”等消防知识及灭火器的使用方法。使医护人员掌握发生火灾后如何有效疏散患者及逃生技巧,学会自救和互救。通过举办消防安全讲座,有效地提高了辖区居民的消防安全意识及火灾逃生技巧。

通讯员 曹卫君

社区故事

为了节水,这个阿姨蛮拼的

五里堡街道馨康社区的郑丽荣用水几乎到了“抠门儿”的地步,一日三餐全在家里做,洗衣服也不去干洗店。家中每月用水量不足两吨,却能把家里的一切打理得井井有条,窗明几净。通讯员 李娜 董桂春

“抠门儿”阿姨的节水经

郑丽荣的家可谓一尘不染,用少量的水维持如此干净的环境。说起来令人难以置信。说起节水的妙方郑丽荣侃侃而谈,她在自家的阳台上、卫生间里摆满了各种盛水容器。为了节水,郑丽荣经常和儿子同时洗头,她洗头后的第一遍水用来冲马桶,第二遍

水留给儿子洗。日常做饭中,郑丽荣更是拼了:用淘米水洗青菜,用洗青菜的水洗土豆等蔬菜,再用洗完菜后相对干净的水洗碗,无油腻的水用来冲厕所。洗衣服的方法同“洗头”一样,循环利用。平日里会用收集的雨水来浇花,冲厕所。这样的习惯已经坚持了二十几年。

为何如此节约用水

今年60岁的郑丽荣说,小时候家中吃水是一分钱一担,还要到离家很远的地方排队接水。那时候墙门外只有一个总水龙头,且水压很小,每次用水都得排队等一个多小时。长时间下来水费占了开支的一大部分。当时她的母亲就非常节约用水,家中的生活用水大多是靠大水缸收集而来的雨水。这些事促使郑丽荣养成节约用水的习惯。

要将“抠门儿”习惯传播出去
2014年4月,中央电视台

举办了一场关于节约水资源的晚会。一个名叫江涛的甘肃小女孩感动了郑丽荣,短片中小女孩的家乡,遍地黄沙,家中吃用的水要借邻居的驴车到十几里外的地方去驮,从那时起郑丽荣将传播节水习惯当成自己的责任,看到浪费水的事情就上前阻止。

郑丽荣说家中节水习惯已有二十五六年了,儿子在她的影响下也很注意节约用水。她还打算把这些节水的经验分享给亲朋好友把节水进行到底。

淮河社区
进行反邪教宣传

为了不断增强社区居民群众对邪教反人类、反科学、反社会、反政府罪恶本质的认识,了解邪教的危害性,在社区倡导追求文明、崇尚科学的良好风气。

近日,淮河路办事处淮河社区联合辖区企业西斯达外语培训学校进行反邪教宣传,在民安路9号院和曹寨西街4号院的院墙上张贴喷绘布,宣扬崇尚科学,反对邪教,使居民自觉抵制邪教,远离邪教,同时增强了居民群众预防和抵制邪教的能力,树立正确的人生观、价值观。

通讯员 郭培培

本版记者 范光华
见习记者 宋文雅